



2017年4月9日 星期日  
农历丁酉年三月小十三 三月廿四 谷雨

# 文匯報



今天 阵雨 温度:最低 11℃ 最高 15℃ 东北风 4-5 级  
明天 阴转阵雨 温度:最低 11℃ 最高 15℃ 偏北风 3-4 级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第25368号 今日8版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

习近平同特朗普举行第二场正式会晤,双方认为——

## 两国元首会晤是积极和富有成果的

双方同意共同努力,扩大互利合作领域,并在相互尊重的基础上管控分歧  
中美全面经济对话机制、中美外交安全对话机制启动 习近平昨回到北京



当地时间4月7日,习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同特朗普举行中美元首第二场正式会晤。  
新华社记者 饶爱民摄



会晤后,习近平同特朗普到秀丽宜人的海湖庄园中散步,在轻松友好的气氛中继续就两国友好合作进行讨论。  
新华社记者 兰红光摄

### 中方欢迎美方参与“一带一路”框架内合作

■中美已经互为第一大贸易伙伴国,两国人民都从中受益良多。中国正在推进供给侧结构性改革,不断扩大内需,服务业占国民经济比重不断提高。中国经济将保持良好发展势头,中美加强经贸合作前景广阔,双方要抓住这个机遇。中方欢迎美方参与“一带一路”框架内合作

### 双方要共同努力,不断增进两军互信和合作

■双方要保持两军各级别交往,继续发挥好中美国防部防务磋商、亚太安全对话等对话磋商机制作用,用好将建立的联合参谋部对话机制新平台,落实好双方已经商定的年度交流合作项目,用好并不断完善重大军事行动相互通报信任措施机制和海上相遇安全行为准则两大互信机制

### 希望美方在追逃追赃方面给予中方更多配合

■中方愿同美方加强执法合作,共同打击贩毒、拐卖儿童、洗钱、网络犯罪、有组织犯罪等各种形式的跨国犯罪。中美在维护网络安全方面拥有重要共同利益。双方要利用好执法及网络安全对话机制,共同推动和建设和平、安全、开放、合作、有序的网络空间。中国正在全力反对腐败,希望美方在追逃追赃方面给予中方更多配合

### 加强人文交流,扩大中美两国人民友好往来

■人文交流是两国关系的地基。两国人民对彼此素怀友好感情。双方应该加强人文交流,扩大两国人民友好往来,推动校际合作,促进旅游业合作,拓展艺术交流,加强体育合作,开展医疗卫生合作,夯实两国关系民意基础,给中美关系长期健康发展提供更多正能量

本报美国海湖庄园4月7日专电(特派记者张松 袁博)当地时间7日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首第二场正式会晤。两国元首就中美双边重要领域务实合作和共同关心的国际及地区问题广泛深入交换意见。双方认为,这次两国元首会晤是积极和富有

成果的。双方同意共同努力,扩大互利合作领域,并在相互尊重的基础上管控分歧。

习近平指出,中美元首这次海湖庄园会晤对中美关系发展具有特殊重要意义。我同总统先生进行了长时间深入沟通,加深了彼此了解,增进了相互信任,达成了许多重要共识,建立起良好

工作关系。双方要不断巩固已建立起来的关系,深化友好合作,推动中美关系向前发展,更好造福两国和两国人民,为促进世界和平、稳定、繁荣尽到我们的历史责任。

习近平强调,中美已经互为第一大贸易伙伴国,两国人民都从中受益良多。中国正在推进供给侧结构性改革,

不断扩大内需,服务业占国民经济比重不断提高。中国经济将保持良好发展势头,中美加强经贸合作前景广阔,双方要抓住这个机遇。中方欢迎美方参与“一带一路”框架内合作。

习近平指出,两军关系是中美关系的重要组成部分。军事安全互信是中美战略互信基础。双方要保持两军各级别

交往,继续发挥好中美国防部防务磋商、亚太安全对话等对话磋商机制作用,用好将建立的联合参谋部对话机制新平台,落实好双方已经商定的年度交流合作项目,用好并不断完善重大军事行动相互通报信任措施机制和海上相遇安全行为准则两大互信机制。双方要共同努力,不断增进两军互信和合作。

习近平强调,中方愿同美方加强执法合作,共同打击贩毒、拐卖儿童、洗钱、网络犯罪、有组织犯罪等各种形式的跨国犯罪。中美在维护网络安全方面拥有重要共同利益。双方要利用好执法及网络安全对话机制,共同推动和建设和平、安全、开放、合作、有序的网络空间。

## 韩正:深入学习贯彻总书记重要讲话精神,努力为构建中国特色哲学社会科学作出上海的新贡献

# 推动上海哲学社会科学大发展大繁荣

上海市社联第七次代表大会举行 应勇殷一璀吴志明尹弘出席

### 沉心静气研读马列经典

■上海社科界要始终坚持马克思主义在哲学社会科学领域的指导地位,牢牢把握正确的政治方向。沉心静气研读马列经典,学深悟透习近平总书记系列重要讲话精神,掌握马克思主义精髓和活的灵魂,更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信

### 要当好思想库和智囊团

■上海地处改革开放最前沿,会率先碰到各种新情况新问题,社科界要大力弘扬理论联系实际的学风,发挥聪明才智,发表独到见解,当好思想库和智囊团。当前,要重点围绕习近平总书记对上海“四个新作为”的要求,中央交给上海的重大改革试点,群众关心的住房、教育、卫生、环保等重大民生问题,拿出研究成果、加快转化应用,更好服务和引领改革创新创新发展

本报讯 上海市社会科学界联合会第七次代表大会昨天举行。市委书记韩正出席开幕式并强调,实践发展永无止境,理论创新就永无止境,我们攀登新的高峰,离不开哲学社会科学的引领指导。上海社科界要深入学习贯彻习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神,始终坚持马克思主义在哲学社会科学领域的指导地位,始终坚持围绕中心、服务大局,深入研究回答重大理论和实践问题,始终坚持创新发展,努力为构建中国特色哲学社会科学作出上海的新贡献。按照当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者的根本要求,推动上海哲学社会科学大发展大繁荣,不断提升城市文化软实力。

平、翁慧慧出席会议。韩正指出,哲学社会科学是人类认识世界、改造世界的重要工具,是推动历史发展与社会进步的重要力量。党的十八大以来,党中央始终把发展哲学社会科学摆在突出重要位置,作出一系列重大决策部署。习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话,为繁荣发展新形势下哲学社会科学事业,指明了前进方向。坚持和发展中国特色社会主义,哲学社会科学具有不可替代的重要地位,哲学社会科学工作者具有不可替代的重要作用。坚持以马克思主义为指导,是当代中国哲学社会科学区别于其他哲学社会科学的根本标志,必须旗帜鲜明地坚持,成为清醒的理论自觉、坚定的政治信念、科学的思维方法,贯穿到社会研究和教学全过程。

## 愿深化经贸航运等领域合作

应勇会见挪威首相索尔贝格



上海市市长应勇会见挪威首相索尔贝格。  
新华社记者 任珑摄

本报讯 上海市市长应勇昨天会见了挪威首相埃纳·索尔贝格率领的代表团一行,代表上海市政府和上海人民对首相阁下访沪表示热烈欢迎。应勇向客人介绍了上海经济社会发展情况。他说,经济全球化和投资贸易自由化、便利化对世界各国至关重要,中国正通过自贸试验区建设,表明向世界全方位开放的鲜明态度。

## 友好交往频繁合作不断深化

应勇会见瑞士巴塞尔州州长阿克曼

本报讯 上海市市长应勇昨天会见了瑞士巴塞尔州州长伊丽莎·阿克曼一行。应勇说,中瑞两国是不同社会制度、不同发展阶段、不同大小国家友好合作的典范。

■临港积极布局前瞻性领域,推动成立五大开放式科研创新平台

## “上海智造”造势未来产业

刊第三版·要闻



应勇说,中瑞两国是不同社会制度、不同发展阶段、不同大小国家友好合作的典范。